Praktické cviceni 1: Zbynék a hudebka

pozorovany skor X 40
prameér (T-skory) M 60
smérodatna odchylka (T-skory) SD 20
reliabilita: vnitfni konzistence alfa 0.7
Sifka intervalu spolehlivosti Sirka 90%
kvantil kvant 1.64485
odhad pravého skére E(T) 46
standardni chyba méreni SE 10.9545
Sitka intervalu spolehlivosti méreni Cl 18.0185

min
interval spolehlivosti pro méreni

Praktické cviceni 2: ZbySek a matematika

max
27.98153 64.0185

pozorovany skor X 70
prameér (T-skéry) M 50
smérodatna odchylka (T-skory) SD 10
reliabilita: vnitfni konzistence alfa 0.9
reliabilita: test-retest retest 0.8
Sitka intervalu spolehlivosti Sirka 90%
kvantil kvant 1.64485
méreni

standardni chyba SE 3.16
odhad pravého skére E(T) 68
spodni hranice CI min 62.8
horni hranice CI max 73.2
prevod intervalu spolehlivosti na percentil

percentil naméreny X 98
spodni hranice CI - percentil min 90
horni hranice Cl - percentil max 99
Praktické cviceni 3: Zbynék matematika vs. hudba

M SD

pozorovany skor - hudba 50 20
pozorovany skér - matematika 45 15
rozdil ve vykonu dif_z 1
standardni chyba rozdilu SE_dif 0.54772
kritickd hodnota krit. 0.90092

73
100

reliabilita
0.8
0.9

Upozornéni

Pasaze oznacené jsou rozsitujici (

Zbynék dosdhl skore 40 s 90% interva

Zbynék dosahl T-skore

X z SE
70 1 0.447214
75 2 0.316228

v z-skérech

je kritickd hodnota mensi nez pozorov:



p-hodnota rozdilu presné
Interval spolehlivosti rozdilu
spodni hranice Cl

horni hranice ClI

Interpretace:

pokud "pravda", pak je rozdil "si
p= 0.06789 pozn.: to 2x je kvali oboustrannému te
je rozdil signifikantni?

min 0.099 Jaky je interval spolehlivosti pro pozor
max 1.901

Zbyrikiv vykon v matematice (z=2) je na 10% hladiné vyznamnosti vy



pozadované znalosti jsou standardni chyba méreni a standardni chyba rozdilu).

lem spolehlivosti 28-64 bodii hrubého skére.

70 s 90% Cl 63-73.

any rozdil? PRAVDA



gnifikantni"
'stu
PRAVDA (oba postupy vedou ke stejnému zavéru)

ovany rozdil?

isi neZ vykon v hudebnim naddni (z=1).



ore.

vykon s 90% jistotou mezi 56 a 76 T-skory; pokud Zbynék dosahne alespon T-skére 76, miiZzeme konstc






itovat Ze se na 10% hladiné spolehlivosti zlepsil.



